Не позднее 23 июля кандидаты в депутаты Государственной Думы России, выдвинутые политическими партиями по одномандатным избирательным округам и включенные в заверенные ЦИК России списки кандидатов, должны представить в Избирательную комиссию Ленинградской области (с полномочиями окружных избирательных комиссий) документы о своем выдвижении. По состоянию на 13 часов 20 июля документы о выдвижении в Леноблизбирком представили 20 кандидатов в депутаты ГосДумы.

В Кингисеппском одномандатном избирательном округе баллотируются следующие кандидаты в депутаты Государственной Думы (перечисляются в алфавитном порядке): 
- Белоусов Никита Олегович, выдвинутый политической партией ЛДПР, инспектор сектора благоустройства и дорожного хозяйства администрации муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области; 
- Кузьмин Николай Алексеевич, выдвинутый политической партией КПРФ, депутат, заместитель председателя постоянной комиссии Законодательного собрания Ленинградской области; 
- Парунов Леонид Григорьевич, выдвинутый политической партией «Гражданская платформа», зав. производством лечебно-производственные (трудовые) мастерские СПб ГБУЗ «Психоневрологический диспансер № 1»; 
- Пастушенко Игорь Григорьевич, выдвинутый политической партией «Родина», пенсионер. 
- Яров Александр Юрьевич, выдвинутый политической партией «Новые люди» заместитель директора по развитию ООО «ПФК «Судовое машиностроение»; 
- Яхнюк Сергей Васильевич, выдвинутый политической партией «Единая Россия, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, член Комитета ГосДумы по аграрным вопросам. 

Подробнее о кандидатах и партиях можно узнать с помощью цифровых сервисов ЦИК России, в личном кабинете на портале «Госуслуги». Для участников избирательного процесса работает «горячая линия» ЦИК России по телефону 8 800 200 00 20, «горячая линия» Леноблизбиркома: (812) 492-96-51, 496-23-70, 492-40-06, 492-96-34.


