Определены победители 
творческого  конкурса «Я – БУДУЩИЙ ИЗБИРАТЕЛЬ!» 


	18 ноября 2020 года Избирательная комиссия Ленинградской области подвела итоги творческого конкурса, посвященного выборам Губернатора Ленинградской области 13 сентября 2020 года среди школьников  Ленинградской области «Я – БУДУЩИЙ ИЗБИРАТЕЛЬ!». Конкурс проводился Избирательной комиссией Ленинградской области в целях повышения правовой культуры будущих и молодых избирателей, привлечения их внимания и повышения доверия к институту выборов,  формирование позитивного отношения к процессу голосования, поиска оригинальных форм и методов, способствующих эффективному воздействию на активность избирателей.
	В Леноблизбирком со всей области было представлено 98 творческих работ и сосновоборские школьники достойно справились с задачами конкурса, представив свое видение участия молодежи в избирательном процессе.
	Итак, в номинации «На лучшую фотографию со слоганом, призывающим активно принимать участие в выборах» присуждено:
второе место -  Гречаниковой Маргарите, МБОУ ДО «Дом детского творчества», 11 лет;
два третьих места – Радченкову Илье, МБОУ «Средняя образовательная школа №1», 9 класс; Сытый Елизавете, МБОУ ДО «Дом детского творчества», 6 класс.
В номинации «На лучший видеоролик или презентацию, разъясняющие избирательное законодательство» присуждено:
первое место – Абушахманову Марату, МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 9 имени В.И. Некрасова", 11 класс;
второе место – Янекиной Арине, МБОУ «Гимназия № 5», 10 класс; 
три третьих места – Яковлевой Виктории, МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 9 имени В.И. Некрасова", 11 класс»; Клоковой Дарье, МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 9 имени В.И. Некрасова", 11 класс; Воскресенскому Тимуру, МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 2 с углубленным изучением английского языка  имени Героя Российской Федерации  Андрея Владимировича Воскресенского»", 10 класс.
В соответствии с Положением о Конкурсе, ребятам будут  вручены дипломы и подарочные сертификаты.
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